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Olasz-angol Tenmdgyeri 

Vasárnap 

Lázas izgalomamal folyik az angol flotta összevonmása a Földközi- lengeren.- Gibraltár, Málta és Ciprus bombázására készül Mussolini ? 
Az olasz-abesszin viszály ügyében elő 

4lott nemzetközi feszültség nem engedett. 
Az ötös bizottság javaslatának olasz rész- 
ről való visszautasitása előrelátható volt. 
Az olasz hivatalos álláspont szerint az ötös 

bizottság javaslatának van egy előnye. - 

még pedig az hogy a jelentés bebizonyitja 
azon olasz állitást, hogy 

az abesszinek képtelenek magukat kor 
mányozni. 

Ezt belátta az ötös bizottság is, amikor az 
abesszin közigazgatás minden ágába euró- 
pai szakértőket akar kiküldeni. 

Mussolini : „Nincs szükségerm genfitamácsokra 
Genf, szept. 20. 

Nagy meglepetést keltett, hogy az ötös 
Ázottság javaslatának szövege amelyet hét 
pecsétes titok alatt őriztek Genfben, teg- 
nap teljes terjedelmében megjelent a páris! 

o de Parisban. Eszerint a javaslat két 
részből áll, beveztésből és konkrét javaslat- 
ból. A bevezetés megállapitja, hogy 

a népSzövetségi alapolanány szerint a 
Népszövetségnek kötelessége a tagái- 
lamok politikai és területi 
megvédeni. 

A konkrét javaslatok között van a nem- 
zetközi rendőrség és ellenőrző bizettság ki- 

A francia sajtó teljesen borusnak lát- 
ja a helyzetet, bár a kormányhoz közelál- 
ó Petit Parisien annak a véleményének ad 
kifejezést, hogy 
a helyzet sulyos ugyan, de a jelen pil- 

lanatban Európa békéje még nincs ve- 
szélyeztetve, 
bár a Földközi tengeri bonyodalmak, ame- 
lyek szükségképp állanak elő, megadják a 
jelt az általános felfordulásra. De ez csak 
később következik be. 

Más francia lap megállapitja, hogy a 
francia nép tulajdonképpen csak most éb- 
redt annak tudatára, hogy 

számolni kell az angol-olasz háboru 

A Temps szerint ez olyan őrültség lenne, 
aminek a felelőssége felmérhetetlen 

egész francia sajtó erélyesen köve- 
teli, hogy a kormány mindent tegyen meg, 
hogy a háborut Európától tartsa távol 

A Reuter iroda szenzációként jelenti, 
hogy Eden megváltóztatta tervét és nem 
utazik Rómába, Ugyanis Mussolini, amikor 

épségeit 

tudomására hozták, hogy Eden az otlasz- 
abesszin viszály elsimitásara Rómába uta- 
zik, azt üzente Edennek hogy 

nincs Szüksége genfi tanácsokra. 
Ebből azt következtetik. bogy Mussolinit 
nem lehet eltériteni attól a szándekától, -. 
hogy megindija a háborut Abesszinia ellen. 

Ismeretes az is, hogy Eder es Laval 
rábeszélték Aloisit, hozy utazzek Rómaba és tárja fel Mussolini mőtt a helyzetet. - Alcisi várakozó állászontet foglalt el, mig megérkezik a válasz 5 nabel Mussolini 

azopban nem adott uasitást Aijorsinek, 
hegy térjen haza amiből ; 

Aloisi azt a kovekoztetést vonta le, 
hogy felesleges miuin további tárgya 
lás az olasz-abesszia ügyben. 

Bérsi jelentés szerint az osztrák politikai 
kölök nagy aggodalommal tekintenek az 
olasz-abesszin háboru clé. A Neues Wie- 
ner Tageblatt Angliát támadja és 

az angol kormányt teszi felelőssé, ha 
uj világháboru töcne ki. 

Ezt azzal indokolja hegy Olaszország már 
háromszor szólitotta ral Angliát, hogy az 
afrikai politikában tárja fe kártyáit de 
errc Anglia semmikor seni volt hajlandó. 

Mint Londonból jelenik, Landsbury, 
az angol munkáspárt parlamenti elnöketek 
lemondását nem fogadták el. Igy Landsbu.- 
ry továbbra is megmnarad a parlamenti so 
port elnekének da ailvemek fenntartása 
mellett. A munkáspárt végleges álláspont- 
iát a retorziós intézkedésekkel kapcsolat- 
ban a bateni konferencián fogják megha- 
tározhi. 

Amnglia mégis bezárja a Szuezi-csalornáti ? 
London, szept, 20. 

A gibraltári katonai kormányzóság ren 
deletet bocsájtott ki, amely szerint nincs 
kizárva, hogy 

a közeli napokban kikapcsolják a vi- 
lágitást egész Gibraltár területén. 

Éppen ezért felhivjuk a lakosságot, hogy 
lássák el magukat gyertyákkal, de ezt is ővatosan használják, nehogy a világitást 
észre lehessen kivülről venni. 

A lakosság körében a rendelet kiadása 
hihetetlenül nagy izgalmat váltott ki, mert 
attól tartanak, hogy 

Gibraltár kikötőjének bombázására ke- 
rül a sor. 

Az angol hadiflotta Földközi tengeri kon- 
centrációja tovább tart. 
ezt Gibraltár és Malta megerősitésével ma- 
gyarázzák, a készülődések méretei azonban 
jóval meghaladják ennek a szükségességét 
ugy, hogy bizonyosra veszik azt, hogy 

Anglia mégis elzárja az olasz hajók 
elől a szuezi csatornát. 

Minthogy ilyen körülmények között a ke- 
letafrikai olasz csapatszállitások lehetetlen 

Angol körökben 

j né válnának, egyáltalán nincs kizárva - 
hogy az elkeseredett olaszok haladéktala- 

megkezdik Málta, CGyprus és Gibráltác 
bombázását. 

Az olasz városokban a hangulat teljesen 
Anglia ellen fordult és nagyszabásu angol- 
ellenes tüntetések zaijlottak le Máránár 
olyan hirek is elterjedtek. hogy az Olasz- 
országban élő angolok visszatérnek hazá- 

Olaszország abesszinia hadikészülődé- 
sei mellett az egyiptomi határon is nagy- 
szabásu katonai összevonásokat eszközölt, 
ami az egyiptomi lakosságot méltán rette- 

............ 

" an [ a 

Ujabb földrengés Japánban 
Tokió. szept. 20. 

Hokodateból jelentik, hogy Hokaitóban 
ismét heves földrengés volt. Az ujabb föld- 
rengés áldozatairól és pusztitásairól még 
nem tudtak tiszta képet adni, . - 

MAz 500 főnyereményes öszi iombola 24. száma 



Popovici 

Bucuresti, szept. 20. 
Popovici Mihály a nemzeti parasztpárt 

erdélyi tagozatának elnöke pénteken det 
előtt felkereste Michalachet a párt elnökét 
Topoloveni birtokán. A nemzeti paraszt. 

Michalachenél és Maniunál 
párt erdélyi vezető embere Topoleveniből 
Badacinba utazot ahol meglátogatta Maniu 
Gyulát és beszámolt neki a Michalacheval 
folytatott beszélgetéseiről. 

.... 

Sétáló lányokra adott sortüzet a lengyel 
rendőrség egy tüntetesen 

Három tüntető és két leány sulyosan megsebesült 
Varsó, szept. 20. 

Krzywina községben az ellenzékben le 
vő nemzeti párt egy csoportja, melynek va 
lamennyi tagja a párt egyenruháját hordta 
! megtámadta az ottani rendőrségi épü- 

letet, 
ahol a nemzeti párt néhány tagját fogva 
tartották. A csoport először kövekkel bom- 
bázta az épületet, majd lőfegyveréhez 
nyult, s a lövöldözések következtében egy 
rendőr megsebesült. A rendőrség szintén 
lőfegyverét akarta használni, mire a nem- 
zeti pártiak egy történetesen arra haladó 

leánycsoport mögé huzódtak, 

A kihosarazott kérők 

x muas 

abban a feltevésben, hogy a rendőrség nem 
mer reájuk lőni. A rendőrök először a 
levegőbe lőttek de a nemzetipártiak nem 
menekültek el, viszont a lányok sem tud- 
tak elszaladni. mert 

a férfiak erősen tartották őket, hogy 
fedezékül szolgáljanak, 

A rendőrség erre, 
tekintet nélkül a leányokra, belelőtt a 
tömegbe. 

Három tüntető és két leány megsebesült. A 
kormánylapok a nemzetipártiak letartózta- 
tását követelik, mert szerintük a fiatalsá- 

tüntetésre ösztönözték. 
r 

Esküvője elől! elraboltálk 
. 

a memvasszonmvi 
és csak 1000 lej „váliságdij" ellemében 

akarfálk visszmadni 
Cluj, szept. 20. 

Különös menyasszonyrablás tartja íz- 
galomban a Clui melletti blesmir községet. 
/Burchental János a napokban tartotta es 
küvőjét szerelmesével Az esküvő napjáun 
a menyasszony házánál megjelent Buia Ro- 
mulus és Valer, a leány rég kikosarazott 
udvarlói. 

A két legény könyörgött a leánynak, 
nogy jöjjön ki egy percre, el akarnak bu- 
csuzni tőle. A leány végül is kijött a hosz- 
szas kérésre, mikor is 

, Buia Valer szó nélkül ölébe kapta 
leányt és mig fivére köllel csinált 
utat elmenekültek a lakodalmas ház- 
ból eskü 

A lakodalmas nép azonnal utánuk rohant 
és nagy tömegben követelték a menyasz- 
szony visszaadását. 

A Buia testvérek azonban a tömeg fe 
nyegető magtartása dacára sem voltak haj- 
landók visszaadni a menyasszonyt, csak 

ezer lej váltságdi; ellenében. 
Három legény végül is pehatolt a házba, 
a két Buia fivér azonban sulyosan össze- 
verte őket. Végül is csendőröket hivtak, 
akik fegyverrel hatoltak be a házba és a 
leányrabló legényeket megadásra kénysze- 

ritették, a menyasszonyt pedig kiszabaditot 
ták szorongatott helyzetéből. 

A két legényt letartóztatták, a menyasz- 
szony pedig ennyi kaland után mégis meg- 

dhetett völegényével. 

Gyakorol az abesszim Hüizérség 
Abesszinia hadvezetősége Adua határában összpontositotta ágyuit oda, 

és ahol 40 évvel ezelőtt Menelik 
az olaszokat 

első támadását váriák szok ahoi az ola- 
seregei tonkrevertek 

Kivágandó és összegyüj tendő 

Igazoló szelvény. 
Aki 40 szelvényt összegyüjt, az 
részíveheit az 500 nyere- 
ményes tombolán 

1935 szepteimber-október hó 

Az őszi sorsjáték 
A vasárnapi huzás a milliomosok uj se. 
regét teremtette meg, de ez a huzás csak 
egy lépés volt - igaz, hogy az utolsó az ok 
tóber 15-iki nagy huzásig, amikor a 4. osz. 
tály huzása alkalmával egyetlen napon egy 
negyed milliárd kerül kiosztásra a játékosok 

Október 15-én kezdődik a 9. osztálysors 
játek. Ez az uj sorsjáték is a most érvény- 
ben levő uj terv szerint kerül sorsolásra, meg 
maradnak a törzs és melléksorsjegyek, a hu- 
zások havonta, egyetlen napon történnek, 
mig a nyerési csélyek és a hatalmas nyere. 
mények és jutalmak ugyanazok maradnak. 
E nyeremények és a nagyszerü esélyek pá- 
ratlanul állanak a maguk nemében az összes 
külöldi osztálysorsjátékok között. 

A mostani két osztály, valamint a 9. son 
játék kezdete valóságos őszi sorsjáték cik- 
lust jelent. Három hónapon keresztül, szep- 

temberben, októberben és novemberben a 
sorsjáték résztvevői valóságos versenyíutási 
tartanak a szerencséért. A közöttük szétosz- 
tásra kerülő összeg meghaladja a 300 millió 

leijt. A nyeremények száma mintegy 600.000, 
amelyek közül több ezer igen jelentékeny, - 
majdnem százegy milliót, sőt annál is többet 
tesz ki és kettő 6.000.000 leit fog nyerni. 

Ezeknek a számoknak, amelyek szinte 
csillagászatiak, nemcsak a papiroson van je- 
lentőségük. A sorsjáték által kitfizetett pénz 
mindig szerencsét hoz! Gondoljon a galatii 
kereskedő ismert esetére, aki a csőd szélén 
állott és a sorsjátékon nyert millió mentette 
meg nemcsak az exisztenciáját, hanem a 
becsületét is és a leányát is kitünően férjhez 
adta. 

Számtalan hasonló példát tudnánk fels 
rolni, amelyek mind azt bizonyitják, hogy a 
sorsjátékon nem lehet veszteni Ellentétben a 
szerencse játékokkal, ahol egyetlen este 
egész vagyonokat lehet elveszteni, anélkül. 
hogy valóban jelentékeny összeget lehetne 
nyerni, a sorsjátékon mindössze 200 lej el- 
lenében valóban hatalmas összegek nyerésé- 
re van kilátása a játékosnak. A játékosok 
igen jól tudják, hogy a nagy nyereményeken 
kivül az uj terv igen valószinüvé teszi a be- 
tét visszanyerését, miáltal szerencséjét min- 
den kockázat nélkül tovább próbálhatja. Ki 
nyujt még ekkora lehetőségeket? Kétségkivül 
senki! Amellett nem szabad efelejteni, 
hogy az állami sorsjáték államilag ellenőr- 
zött intézmény, amely állandó hivatalos e- 
lenőrzés alatt áll, a huzásokat egy bizottság 
ellenőrzi melynek elnöke a legtfőbb számvevő 
szék elnöke és amelynek tagjai ügyészek és 
a közegészségügyi miniszterium kiküldöttei. 

Az állami sorsjáték egy jól szervezett ab 
szolut korrekt nyilvános intézmény és min- 
denki tudja, hogy a szerencse korlátlanul vá 
laszthat kegyeltjei közül bárkit, nemre, val- 
lásra, nemzetiségrevaló tekintet nélkül. 
Az ősz a kisemberek számára a gondok 
tömegét jelenti: tandij, belratás, iskolaköny- 
vek, ruhák, házbér, tüzifa, főzelék télire - e 
gondok közepette a sorsjáték nyujtja a re- mény sugarát. A három huzás, amelyrő előbb szólottunk, a milliók százai. amelyek szétosztásra kerülnek, a játékosok százait 
teszik boldoggá és gondtalanná. A szerencse nem válogat. A szerencsés nyerők mi lehe 

tünk, én, egy jó barát, vagy e sorok olvasó- ja. Csak egyetlen dolog szükséges hozzá: hogy mindegyikünknek legyen a zsebében 
sosrjegye. Az állami sorsjáték sorsjegye pe- dig közismerten szerencsét hoz. 

ERDELY MAGt . 
2aa. 1935 szeptember 28. 
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szöbön. Néhány másodpercig némán néztek 

és irtózatos fájdalom remegett a hangjá- 

telefenon fölhivni Panlát. Most kemény, megviselt arccal járkált az uccákon, az erő a lélek kiszállt belőle. Mintha már azzal sc 
se vette, hogy megint visszafelé tart és ujra ott van a Washington Sduaren, Hirte. 

ahatzaz z .. : hetőséges a menekülésre és hirtelen meg- 
« 

AEGÉNY 

ÜNÖS VAGYON 
- Delekiivregény - 44 

Dave nem olvasott tovább. Haját gyor 
san begyürte a sapkája alá és kétségbees- 
pillantott jobbra-balra. A padokon köröskö- 
rül emberek ültek. legnagyobb részük a 

rendkivüli kiadást olvasta. Dave halálos re- 
mülettel várta, mikor néznek rá A nyilvá- 
nosság kegyetlen reflektora megint rásü- 
tött és ugy rezte, hogy most már incs 
menekülés. Fölállt és lehorgasztott fejjel 
igyekezett kikerülni a kertből. 

XXI. FEJEZET. 
A Washington Sauare-i házban Cora 

Beekman számtalan nyitott bőrönd között 
állt és vezényelte a csomagolást. Már ka- 
lap volt a fején. A szállitó vállalat emberei 
megérkeztek, a bőröndöket lezárták és 
egyenként kicipelték. 

Cora egyedül maradt a szobában. Föl- 
hivott egy számot és mikor ez jelentkezett, 
köszöntés nélkül hüvösen beszélni kezdett, - Husz perc mulva utazom. Nem, sem 
mi esetre se jöjjön ki a pályaundvarra. Nem, 
nem tudom hova utazom. Majd irok és köz Í 
löm a cimemet. 

A vonal tulsó végéről élénk tiltakozás 
hallatszott. De Cora csak megvetően mo- 
solygott. 

Mondom, hogy nem tudom. Majd 
irok. Isten vele Mr. Mannn Letette a kagylót. 

Mikor megfordult, férjét látta a kü- 
egymásra. Beekman szólalt meg végül és a szája különösen fehér volt. 

Szabad tudnom, hogy hova utazol? - Egyelőre az édesanyámhoz 
Beekman nevetett, furcsán, fájdalma- san nevetett és alig birta abbahagyni. 
- Menj - mondta halkan Beekman 

ban. Végzetesen nem értjük egymása. 
Csöndesen becsukta maga mögött az aitót és kiment a házból. s 

XXII. FEJEZET. 
Másodszor is hiába próbálta meg Dave 

törődött volna, hogy mi történik vele. Ész- 

len fölpillantott és meglátta, 
fendőr figyelmesen szemléli. 

A pillantása vadul száguldott ide-oda, egy nem lát-e valami utat-módot, végső 

hogy egy 

md egy ismerős alakon. Irvin Beekman NIt a kert egyik padján és mereven bámult maga elé. 
Dave megállt az ülő férfi előtt. Senki nem volt a közelükben. 
- Mr. Beekman - szólitotta meg — Mit akar? - kérdezte. 
- Nem ismer meg engem? 
Az arca ismerős/ de nem tudom heol láttam, 

- Dave Westover vagyok. 
Beekman megrezeznt és a kózöny le- hulit róla, 

Micsoda - kiáltott föl. - És igaz! Mit akar tőlem? ; 

és állitották róla, hogy ártatian és egy ár- 
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Ellentélek Anglia és Francisország 
közölt a pénzrögzilés mialt 

London, szept. 20. kodik ehhez a kérdéshez, mert a francia 
A nemzetközi valutakonferencián Ang- fnank válságba jutott, A Daily Telegraphe 

la fagyosan fogadta a font stabilizációjá- azt irja, hogy a jelenlegi időpont minden 
nak felvetését. Angol pénzügy: lapok kije- tekintetben a legalkalmatlanabb idő lenne 
lentették, hogy Franciaország azért ragasz a font stabilizálására. 

360 lanitói állás van 
üresedésbem Erdélybemn 

Cluj, szept. 20. tanitói állás van üresedésben. A felügyelők 
Erdély tanügyi inspektorai Clujon ülést utasitást kaptak, hogy ezt a 360 üres he- tartottak, amelyen megállapitották, hogy lyet a legjobb tanerőkket töltsék be. 

Erdély területén nem kevesebb, mint 36. 
3 

Erdekes fordulat a Lindbergh-bébi 
állitólagos gyilkosának ügyében 
Megdőlt a Hauptmann bünössége mellett szóló 
bizonyiték ? 

Newyork, szept. 20. bébit, abból a gyárból került i, ahol Haupt Az egész világ közvéleményét hónapo- mann dolgozott. Ez volt a főindok, ami mi- kig izgalomban tartotta az a per, amelyet att Hauptmannt halálra itéltek. Az itélet Hauptmann Brune ügyében tartottak aki kihirdetés után egy egész sereg szakértő mint ismeretes - azzal volt vádolva, hogy nyomozott és arra a szenzációs megállapi- elrabolta és meggyilkolta Lindbergn ezre- tásra jutott, hogy 
sspek, a világhírá ócsanrepülőnek gyar- az a létra, amelynek segieségevel a 

Eindbergn bébt árabolták pesvot-an Az esküdtbiróság Haugtmannt halálra 49.000 gyárhól kemiatot ki. itélte. Hauptmann felebbezést jelentett bte A hir Amerikában a szenzáció erejével ha- Felebbezését most fogja tárgyaini a felebb- tott és szinte egészen biztosra veszik, - viteli esküdtbiróság. Annak idején rengetez hogy a fellebbviteli per folyamán megvál- ügyvéd és orvos állott Haupunann mede tóztatják az itéletet és Haupmann nem ke. 
rül villamosszékbe 

tatlan embert itéltek halálra. 
Közben két szenzációs adat került a 

biróság kezébe. Az egyik, ami magában 
véve is fantasztikus az. hogy 0 f ű ók 

a Lindbergh bébi ma is él és ép, egész u] 0 0S 0 0 séges. A hir olyan nagy szenzációt kel . 
tett, hogy már-már azon gondolkoziak minden nagyság ban 

és mennyiségben 

Prima minőségü 

hogy pernjitást vezetnek Dbe és felmen 

A gyermek azonban nem kerük elő, bár i s . azóta is tovább folytatják a nyomozást.t ál iriümnsiein fafelepen 
Annak idején egyetlen bizonyitéka volt l Hauptmann bünösségére. Az a létra. meiy- aronin gantu nek segitségével elrabolták a Lindbergh- 1 354 - 680. 

a 

Anolia is háborura készülődilk 
Egy pillantás a máltai kikötőre, ahova azangol hajóhadat összpontos:tott A ak. 



, Bucuresti, szept. 20. 
Pénteken délelőtt Tatarescu miniszter. 

elnök elnökletével a kormány miniszterta- 
nácsot tartott. A miniszertanács délelőtt 9 
órakor kezdődött és közel a déli órákig tar 
tott. A péntek délelőtti minisztertanácson 

retifikálták többek között az elmult napok 
ban kötött német-román kereskedelmi szer- 
ződést is. 

Buenos Aires, szept. 20. 
Sulyos határincidens történt Bolivia és 

viai csapatok lépték át az argentin határt 
egy rész földet elfoglalva Argentina terü- 

lepte az argentin kormányt, hogy nem 
volt ideje csapatokat sem összevonni. Meg- 
állapitották, hogy arról a földrészről van 

s sz 

Ne iesse haját! 
Nem tartalmaz semminemü festék anyag 

Floreal hajregenetálor erősiti, szé- 
pitiés megszünteti ahajhullást, meg 
gátolja az őszülést késő öreg korig 

.... 

; Alba Júlia, szept. 20 
Halálos szerencsétlenség történt Alba 

Julia mellett. Tau község bejáratánál a 
313.as számu teherautó, amelyen töbhen 
utaztak defektet kapott a nagy sárbann 
Esett az eső. Az utasok kiszálitak és az 
autó oldala mellett feglaltak helyet. Javi- 

nai 

Amikor az 

Egy hat éves kislány 
Constanta, szept, 20. 

Megrenditő kálvária nőse egy 6 éves 
kislányka. A különös eset története a kö- 
vetkező: 

Ezelőtt 6 évvel Moldoveanu Paulina 
constantai cselédleány egy leánygyermek- 
nek adott életet. Mivel másként nem ma- 
radhatott szolgálatban, gyermekét falur 
vitte és odaadta gondozásba egy Stanca ne 
vü csáládnak, azzal, hogy havi 200 lejt fi- 
zet a gyermektartásét. Két hónapig fizette 
is rendesen a dijat azonban kiesett az ál- 
lásából és nem tudta tovább fizetni. Az 
uj szülők pensze nem tartották magukál a 
gyermeket és mivel nem tucták a cseléd- 
leány cimét, ugy oldották meg a dolgot, 
hogy egyszerüen odaajándékoztak egy 
zyetmektelen asszonynak, ki nagyon sSzere- 
tett volna egy gyermeket. 

lóváhagyta a minisztertanács a ramán- 
német kereskedelmi egyezményt 

Tatarescu miniszterelnök a királyi vadászatokra utazott 

Ujabb délam 
6Gáboru küszöbén ? 

Ezuttal Bolivia és Argentina között támadt kontliktus 

Argentina között. Két nappal ezelőtt boli- 

letéről. A hirtelen támadás annyira meg- 

Hajfestés nélkül a 
a Floreal hajregenerátor használatával. 

ot. A haj magába szívja ezen vizet, elő- 
segíti a haj növését, táplálását, minél fogva az ősz haj rövid időn belül visszakapja 
eredeti szinét és egészségét Ezen ivül erősiti a haj gvökerét s ellenállhatóbba 

teszi, sőt segiti a haj növését és szaporodását 1 üves ára 60 lei 

Vezérképviselet: Pap Drogueria 
Oradea, Eulevardul Kegele Ferd nand No. 9 Naponta postai szétküldés 

Halálos utól 
Alba-lulia mellett 
Felboral! az anutlóbusz és agyon- 
nyomila az egyik ufasi 

anyának per után kell 
visszaszereznie gyermekét 

megszerette a 6 éves leánykát, 

Ihoz fordult és per 
gyermekét. 

/ 

niszterelnök a bánáti királyi vadászatokra 
utazott. 

A bucuresti lapok hiradásai szerint a 
minisztertanács foglalkozott az október 15 
-én megnyiló parlamenti ülésszak elé ter- 
jesztendő törvényiavaslatokkal is. Hir sze- 
rint a kormány a parlament megnyitásáig 
hátralevő két hetet arra fogja felhasználni 
hogy a megszavazás végett a parlament elé 
terjesztendő összes törvényjavaslat terve- 
zeteket elkészitse. 

erikai 

szó amelyet 1925-ben a Népszövetség Bo- 
liviának itélt, amelyet azonban Argentina 
parlamentje ratifikálás utján még nem 
adott át Boliviának. Ugy látszik a bolivi- 
aiak nem tudtak tovább várni, mert kato- 
nai akcióval elfoglalták azt. A határinci- 
dens komoly következményekre ad 
tást. 

kilá- 

i visszakapja redeti szimét 

exszzr n 

aleset 

tás közben az autó felborult és egy Hoida 
nevü utasra esett akinek betörte a kopo- 
nyáját. A szerencsétlen ember kevéssel ke- 
sőbb meghalt. A vizsgálat megindult, hogy 
megállapitsa a felelősséget a halálos vézü 
szerencsétlenségben, 

megrenditő kálváriája 
Az asszony, egy Tinca Constantin nevü 

mosónő több mint 2 éven át tartotta ma- 
gánál a kisleánytt majd bevitte Constan- 
tára, ahol egy szintén egy apátlan-anyát- 
lan árva leánynak, Dumitra Predealanca- 
nak adta gondozásba. 
volt egy constantai családnál. 

Történt közben, hogy az anya ismét 
állásba jutott és elment Stancáékhoz, aki- 
től követelte a gyermeket. Azok nem tud- 
ták előadni. Az anya késégbeesve kereste 
gyermekét akit hosszu hónapok után Con- 
stantán meg is talált. Előállott azonban az, 
hogy az ötödik "anya", aki közben nagyon 

pen sem volt haijlandó megválni a gyer- 
mektől. Moldovanu Paulina erre a biróság- 

A leány bejárónő 

utján követeli vissza a 

halottak emlékezsie 
Lugojon 
Lugoj. szept. 2 

Szeptember 15-én, a római katholikus 
temetőben 150 hősi halált halt katona hlt 
testét kiemelték és egy közös diszes sirb-n 
helyezték el uira. A hősi halottak emje. 
kezetére az istentiszteletet Pitcha Agosto 
püspok végezte. 

Megtakaritja a tandijpnénzi 
ha az iskolaszezonra a 

London kötődében 
vásárol szvettert, harisnyát. reformnadrágot. 
és zsebkendőt, 

Notíre Dame de Sion és más infézeftek 
álftal előirt szvetterek eladási nelye 

Mérték után és készen legolcsóbban. 

30 ezer lejt koboztak el 
egy Franciaországból 
visszatérő mechanikustól 

Jimbolia, szept. 20. 
! Petre Codau mechanikus, aki több éve 
Franciaországban élt most visszatért Ra. 
mániába A határnál deklarációt kellett 
tennie, hogy mennyi pénzzel jött haza. - 
Codau kijelentette, hogy 2500 leje van A 
vámosok megvizsgálták a ruháját és elreje 
ve még 29.000 leit találtak nála. Az ) 
törvény szerint nem szabad csak 3.000 lejt 
behozni az országba, igy a 29.000 lejt el. 
kobozták és jegyzőkönyvet vettek fel. 
.......................... 

„itokzatos" mémnet 
sólya egy községben 

; Focsan, szept 20. 
Crucea de Jos községben több gyermek 

játszott a réten amikor a füre egy holt- 
fáradt gólya telepdett le. A gólya olyan 
fáradt volt, hogy nem volt ereje felszállani 
amikor a gyemekek hozzá közeledtek. A 
gyermekek elfogták a golyát, elvitték a 
patikushoz, aki megnézte a gólyát és meg- 
állapitotta, hogy gyürü van a lábára for 
rasztva. Ezen a következő irás állott: "Vo 
gelwtrthe, Rositeu. Germanie. Ürgent Re- 
tour." A titokzatos irást a gólyával együtt 
átadták a sziguranciának, amely tovább 
nyomoz az ügyben. Közben a gólya min- 
den ápolás ellenére kimult. 
mnemmoretvenzasanta 

RÁDIOMÜSOR 
SZzZOMBAT 

Bucuresti: 13: Lemezek. 13.45: Tőzs. 
de. Sport. 13.55 Lemezek. 1415: Hirek. 
1435: Lemezek. 18: Katonazene. 1915 
Katonazene folytatást. 20.20: Gramofon. 
21: Jazz. 23.15: Hirszolgálat. 23.25: A 
hangyerseny folytatása. 

Budapest I. 7.45: Torna. Utána: Hang 
iemezek. 11: Hirek. 11.20: Felolvasás. 1145 

Felolvasás, 12.10: Nemzetközi vizjelzőszet 
gálat. 13: Déli harangszó az Egyetemi tem- 
plomból, időjárásjelentés. 13.05. Hanglem 
zek. 13.30: Hirek. 14.20: Időjelzés. időjá- 
rás- és vizállásjelentés 14.30: Szervánsz 
ky szalonzenekar. 15.20: Hirek, élelmiszer: 
árak, piaci árak, árfolyamhirek. 17: Amis 
a fonálból őszi divat lesz. Közvetités, Ve- 
zeti Burinszky Sándor. 18: Pontos id:jelzéi 
időjárásjelentés, hirek. 18.20: Magyari Im- 
re és cigányzenekara 19: A rádiótárgysori 
játék huzása. 20.05: Kertész Miklós jazz 
zenekara. 2040: Móricz Zsigmond előadáa 
21.10: Első Kanadai Regénytár. 23.10: 
rek, időjárásjelentés, lőversenyeredmények. 
23.35: Budapesti Hangverseny Zenekar. - 
1.05: Hirek. 
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ybuktatásra k észül 
a ffancia baloldal 

Ismét szírájkhaléptek a francia kikötők munkásai 
Páris, szept. 20. 

A francia balodali pártok tegnap dél- 
előtt közös értekezletet tartottak, amelyen 
elhatározták, hogy 

egye ült erővel döntő ha-cot kezdenek 
a Laval kormány ellen. 

A baloldal közös kormányzati programot 
dolgozott ki és elhatározták, hogy 

tekintet nélkül a külpolitikai bonyoda 
makra azonnali kormányváltozást igye 
keznek előidézni. 

Az ellenzéki koalició Renaud képviselő in- 
ditványára kimondotta, 
gnesszüst hiv egybe. 

hogy parasztkoun- 

Kidolgozták azokat a követeléseket, 
amelyeket az egyesülés küzdelmének céljá- 
vá tesznek. Elzek: harc a fegyverkezés el- 
len a jövedelmi adókivetési aránytalansá- 
gok megszüntetése és a spekuláció kiirtása. 

Páris, szept. 20. 
Egyszerre érkezik Marseilleből és Le 

Havreből a jelentés, hogy mindkét kikötő 
rakodó munkásai sztrájkba léptek. Attól 
tartanak, hogy a sztrájk éppen olyan nagy 
méretü lesz, mint a bresti és a touloni. A' 
sztrájknak nyilvánvalóan politikai jellege 

van. 

ajániák a Hiállitásani 
A kiállitás 2 utolsó napján, szombaton és vasárnap a Keresk. Csarnok 

a látogatókat igen értékes és hasznos ajándékokban részesiti. 
Mindenki ott Jegyen?: Rendes beléptidij! 

e 

Harmninc előkelő polilikus 
cimmére bombálkkas küldtek 

az oszirák mácik 
A posiahivatalbam leleplezték a Tömeges 

merénmylettlervet 
Bécs, szept. 20. 

A linzi postahivatal 
osztályán megdöbbentő 

; merénylettervet lepleztek le, amelyvek 
célja a tartományi kormány tagjainak 
és több jelentős politikai személyiség- 
nek meggyilkolása volt. 

A csomagkézbesitő osztály egyik tisztvise- 
lőjének tegnap este feltünt, hogy a postára 
30 darab teljesen egyforma alaku és sulyu 
somag érkezett,. amelyek 

mind közéleti férfiaknak voltak 
mezve. 

ci- 

Gyanujának a postaigazgato előtt is kife- 
jezést adott, mire az értesitette a rendőr- 
séget, amely kiküldötte fegyverszakértőjét 
a helyszinre. A szakértő a helyszinen ova- 

csomagkézbesitő 
tosan kibontotta a csomagot, de vesztére, 
mert 

a csomagban elhelyezeit pokolgép tei- 
robbant és a fegyverszakértőt sulyo- 
san megsebesitette, 

Ezután már óvatosan jártak el és a többi 
csomagokat vizben bontották fel. 
mennyiben 

óramüre járó pokolgép volt elhelyezve 
A vizsgálat megállapitotta, hogy a csoma- 

Vala- 

gokat Salzburgban adták fel. Bizonyosra 
veszik, hogy 

a tettesek nemzeti szocialisták akik 
ujabb puccsra készültek. 

A hatóságok a legerélyesebb nyomozást 
vezették be a nem mindennapi merénylet- 
terv ügyében. 

Lelőtt egy roharmosztagos egy oszirálk 
csemedlőrt az oszirák-ménnet halárom 

Bécs, szept. 20. 
Szepember 15-én éjszaka az osztrák- 

bajor határon véres incidens játszódott le 
Schertler Márton csendőrkörzet felügyelő. 
aki aznap szabadnapos volt, egy határmen- 
ti bajor faluból igyekezett hazafelé. Mát 
osztrák területen volt, amikor hirtelen egy 
német rehamosztagossal találta magát 
szemközt, aki igazolásna szólitotta fel. 
Schertler erre figyelmeztettee hogy mát 
............ amaokamnarrs uz 

Vénasszonyok nyara 

nay 

zapak a 

osztrák területen vannak és igy nincs joga 
igazoltatni. 
rántott elő és azzal kényszeritette Schert- 

lert, hogy visszatérjen német területre. A 
csendőrfelügyelőnek ekkor sikerült vissza- 
ugrania osztrák földre, a rohamosztagos 
azonban utána lőtt és combján megsebesi- 
tette. Az osztrák kormány megbiata ber- 
lini követét, hogy tegyen előterjesztést az 
ügyben a német kormánynál. 
krems mna kozza ore noamoron 

n 

yümöcsfák 
Egyes helyeken valóságos kánikula uralkodik 

Bucuresti, szept. 20. 
Hivatalosan is megérkezett az ősz. Az 

idő, amely szeptember elején ugy indult, 
ogy az emberek már-már azon gondolkoz- 
tak heogy be kellene füteni, ismet jobbra 

nikulai jelleget öltött. Igy például Oradea 
környékén volt olyan nap, amikor a hőmé- 
rő délben 28-28 fokot mutatott, ami igen 
nagy meleg. Sinaia környéken két napig 
esett a hó, de a hideget olyan na y meleg 
váltotta fel, hogy a tegnapi nap lolyamárt 

vizet innia. 

A rohamosztagos erre pisztolyt 

tárgyakra. Tekintettel 

mérséklet süllyed 

Szenvzá-e kronikus vakbél 
irítációktól, vagy vakbéltáji 

lájdaimaktól ? 
A krónikus vakbél iritációk és vakbél 

táji fájdalmak igen gyakran tulajdonkép. 
pen nem is vakbélfáidalmak, hanem.. 
A világ egyik legnagyobb orvosi folyóirata 
a Wiener Medizinsche Wochensehrift 
irja: "Számos krónikus vakbélgyulladás esé 
tében a legujabb kutatások megáliapitot- 
ták, hogy a fájdalmak fészke nem a vak- 
bélben, hanem a vakbél táján, a vastagbal- 
ben van. A "Gastro D." 
tásának normálissá tevése által 
időn belül gyógyulást idéz elő" 

Figyelje a fentemlitett folyóiratból itt 
megjelenő további idézeteket. 

rövid 

Dr. F. T. 
A 'CGastro D" gyógyszert 130 lei után- 

véttel küldi az európai vezérképviselő: 
Császár E. gyógyszertára, 
Victoriei No. 124. 

Bucuresti, Calea 

22 fok Celsiust mértek Predeálban. Olté- 
niában a meleg még nagyobb. Vannak he 
lyek, ahol napon 41 fokot mértek. 

Igen érdekes, hogy az ország egyes 
helyein a fák, éppen ugy mint a mult éz- 
ben ujra virágozni kezdtek. A meteoro- 

lógiai intézet ielentése szerint még hosz. 
szabb ősz lesz, mint 1934-ben, amikor 

volt az almában és a szöllőben. 

NNehoi községben a cseresznye és . 
barackfa ujból virágzani kezdett. 

- Ha az arecszine fakó szürkesárga és 
tekintete bágyadt, ha szomoru, hangulata nyomott és nehéz álmok gyötrik, ha a bél tul 
ságos rothadási folyamatai, gyomorfájás és 
epepangás kinozzák, olyankor tanácsos né- 
hány napon át reggel éhgyomorra egy-egy pohár természetes Ferenc Józset" keserü- 

Az orvosok azért 
már régóta a Ferenc Józset vizet oly gyak- ran, mert ez a rosszullét okát rendszerint 
gyorsan megszünteti és az egész szervezetet 
felfrissíti. 

Ribheníropn Varsóba utazik 
Berlin, szept. 20. 

Jól informált körök ugy tudják hogy 
Ribbentrop Hitler rendkivüli követe a nó- 
nap végén Varsóba utazik. Ribbentropp fon 
tos politikai tárgyalásokat kezd a lengyel 
kormánnyal. 

A kiállitás látogatói 
djándékban részesülnek 

A Kereskedelmi Csarnok a kiállitással 
kapcsolatban igen érdekes ujitással lepi 
meg a látogató közönséget. Minden belépő 
jegy mellé egy boritékot adnak, melyeknek 
legnagyobb része utaiványt tartalmaz kü- 
könböző igen értékes és hasznos ajándék- 

arra, hogy az aján- 
déktárgyak mindegyike különös értékkel 
kir. mindenki számáraa rendkivüli érdeke 
mindenkinek, hogy ezt a különben is na- 
gyon szép és tanulságos kiállitást ezen a 
két utolsó napon meglátogassa. 
................ ........... 

ze 

Időjárás 
Élénk nyugati, északnyugati szél, vál- 

tozó felhőzet, helyenként záporseső. A hö- 

ö "ERDÉEL GYARSAG" 

oldal 1028 szeptember 22. 

- a belek motali: 

1 
tudvalevőleg eléggé élvezhető másodtermés 

rendelik 

' 



Megbukott a spanyol 
Madridból jelentik: A spanyol 

mány tegnap délben lemondott. A lemon- 
dásra az adott okot. hogy az agrárpárti 
haditengerészeti és a földmivelésügyi mi- 
miszter bejelentette lemondását Ez azután 

8 A 

kormány lemondott. A köztársasági elnök 
magához kérette a pártok 
tanácskozzék velük. 

Szörmyü kinok közt halt 
meg öl gyermek a mér- 

ses gombáfól 
Budapestről jelentik: Sashalom köz- 

ségben megrenditő szerencsétlenséget oko- 
zott a merges gomba. Szabó József sas- 
halmi gazda családjával együtt gombát 
evett. Röviddel az ebéd elköltése után mind 
annyian rosszul lettek és a kórházba szál- 
litásuk vált szükségessé. A sulyos állapot- 

A képviselőjelől 
az állásokat és még ő ett fel 
Erdekes "zsarolás ügyében vezetett 

be vizsgálatot a helybeli rendőrség. Veres 
Dániel volt lupista képviselő jelölt össze- 
köttetéseire hivatkozva igéretet tett Cosma 
Fável és Perica Joan nevü egyéneknek, 
hogy jó pénzért állást szerez számukra. Az 
állásszerzés céljaira az előbbitől tiz, az 
utóbbitól pedig hatezer leit vett fel. Rövid 
idő mulva mindkettőt állásba helyezte. 

Cosma a kötisztasági üzemhez került 
mint uccaseprő, Petrica Joan viszont a be- 
tegsegélyzőnél nyert elheiyezést. 

A közelmultban a köztisztasági üzem 
cimére névtelen levelek érkeztek, amelyek 
kivétel nélkül mind Cosma Pável előéleté- 
vel foglalkoztak. A névtelen levelek vádjai- 
ról tudomást szerzett Cosma is, aki a névee 
lenül történő vádaskodások mögött Veres 

ban levő családot Budapestre szállitották, a 
hol az öt kis gyermek kiszenvedett. Rena- 
kivül sulyos az állapota a két szülőnek is. 
A vizsgálat során kiderült, 

sárolták. akinek azonban nyoma veszett. 

árulta pénzér! t 
előtt lehetetlenné tenni és a kilépése által 
megüresedett állásra más neveztet ki. 

Időközben bai történt a betegsegélyző- 
nél elhelyezett Petrica 
egy napon közölték velee hogy csak ugy 
maradhat meg az intézet kötelékében továl 
ra is, ha tetemes összeget helyez le az in- 
tézet pénztárához mint aaranciát, A két 
bajbajutott embert a Ssors összehozta és 
igy történt meg azután, hogy egyszerre 
keresték fel lakásán Veres Dánielt, akitől 
követelték hogy adja vissza, nekik a sza- 
bályszerüű nyugta ellenében adott jutalékot. 

Veres Dániel egy ideig igyekezett bé- 
kés uton elintézni az ügyet, de mikor lát- 
fa, hogy azok haijthatatlanok maradnak, 
zsarolás cimén feljelentette őket. 

A rendőrség meginditotta a vizsgála- Dánielt sejtette. Arra gondolt ugyanis Cos- 
ma, hogy Veres igy akarja őt felettese 

..... 

Leszállitotla a 

tot az ügyben. 

....................... 

tábla 
egy betörő büntetését 

Barna Bélteki Géza a Negrutiu könyv- 
kereskedés volt alkalmazottja közel 30 ezer 
lei értékü árut melt el az üzletből, A soro- 
zatos tolvajlásokra rájöttek és az annak- 
idején megartott törvényszéki tárgyaláson 
Béltekit másfél évi elzárásra itélték. Bün- 
társát, akinek segitségével tuladott lépott 

holmikon, 6 hónapra itélték. Felebbezés so- 
rán került az ügy a tábla elé, amely a pén 
teken megtartott tárgyalás során Bélteki 

mig a büntárs büntetését 
szállitotta. Mindketten 

egy hónappa le- 
semmiségi panasé. 

74 éves, Király Sándor 1 hó, özv. Lackó La- 
josné 39 éves. Markocsán Ágnes 4 napos, Az anyakönyvi hivatalból 

Házasságok: Weisz Józseet Weisz 
Gabriela, Lakatos Márton - Törő Matild, 
Vádassy László - Birinyi Irma, Papp Pál 
- Naágy Róza, dr Csapó Andor - Bárdos 
Klára, Hóry István - Balogh Teréz, Secheli 
János - Magyar Anna, Silberstein Bernát 
- Braun Cizella, Gubányi Fridrik - P. 
Nagy Etelka, Vollner Májer - Fider Róza, 
Sebestyén Antal - Jenny Erzsébet, Márk 
János - Mészáros Mária. 

Születések: Hersch Ervin, Vidican Szil- 
via, Németh Eszter, Papp Magda, Halacsek 
Kornelia, Farkas György, Murvai Mária, 
Fodor Jenő, Holcza Mária Mihalovics Já- 
nos, Major Károly, Fogersberger Ferenc, Ká 
dár Antal. Teltelbauni Ádám, Eisenberger Ju 
dita, Schmilovits Lázár. Kiss Erzsébet, Kiss 
Veronka, Gorzó Éva, Kotman Nona, Gyerkó 
József, Fazekas Józsei, Sajtos Józset, Cel- 
berg Ágnes, Mátyás Jenő, Winkler Oszkár, Winkler Judit, Muntean Zoe, Hugyák István 
Mezei Anna. ; 

Schwartz Farkas 69 éves, Szász János 68 
éves, Major Györgyné 62 éves, Torony Bene 
dek 49 éves, Mut Tivadar 68 éves, özv. Illés 
Józseiné 65 éves, Bagdi Imre 57 éves, Kuk 
Jánosné 51 éves, Vekony Karácsony 5 éves, 
Zelkovics M. 67 évess Török Iinre 25 
éves, Likomán László 78 éves. özv. Spierer 
Adoliné 69 éves, Farkas Erzsébet 27 éves, 

Bálint Anna 40 éves, Kiss Veronka 20 óra, 
Teitelbaum Adám 7 óra, Frennann Benjámin 
né 73 éves. Petka (ivörgy 49 éves, Oravetz 
Sándor 27 éves, Szilágyi Lajosné 47 éves, 
Kezelman Gyula 70 éves, Borza László 1 

Civörev 4l) ávea 

- Felhivás az iparosokhoz. Az Ipar- 
testület ezuton hozza az érdekelt iparosok 
tudomására, hogy az iskolai beiratásokhoz 
szükséges iskolai bizonvitványokat az Ipar- 

testület hivatalában a hivatalos órák alatt 
átvehetik. Figyelmeztetjük iparosainkat, 
hogy kik az iskolai beiratást elmulasztják, Találozások: Kun András 54 éves. özv. 

Fazekas Józsamné 72 éves, Sehwartz Májer 
szigortlan lesznek megbüntetve Az Ipartes- 
tület Elnöksége. 

ormány 
kor- maga után volnta, hogy az egész spanyol 

vezéreit. hogy 

talmas sikerü operett 

hogy a mérges 
gombát Szabóék egy parasztasszonytól vá- 

jelenlési 

állásával is mert 

büntetését 1 év és 11 hónapra emelte fel, 

Andó Cizella 19 éves, Nagy Imre 61 éves. 

éves, özv. Seres Mihályné 42 éves, Csordás 

lenaásuzasaaa emesea 

A zsidó szintórsulat 
utolsó vendégjátekai 
A Capitol mozgószinházban viharos 

taps és ünneplés közben ismételték meg eg 
nap a nagy revüt az Ohne Zertificat 
nach Palestina"-t. Különösen Sevilla Pas- 
tor és Erna Siegler primadonnáknak jutott) 
ki az ovációkból Ma szombaton este a ha. 

szenzáció a "Reisl 
macht Karriere" kerül bemutatóra. Mindkét 
müvésznő fellép a főszerepekben, mellettük 
a társulat többi neves tagja. A darabot ed- 
dig mindenütt nagy tetszés fogadta. Jegy 
elővétel leszállitott helyárak mellett a mo- 
zi pénztáránál egész nap. 

- Kedvezményes áru tüzifát rendelhet nek az iparosok és hozzátartozóik az Ipar- testületnél a hivatalos órák alatt. Cser- hasábfa köpméterenként 230 lei mig bükk hasábfa 190 leiért kapható házhoz szálli:- 
va. Kérjük a megrendeléseket, mert ezzel a jótékony intézményeket is támogatják zx 
megrendelők. - Ugyancsak kedvezményes Félix és Püspök fürdői jegyek is kaphatók Az Ipartestület elnöksége. 

APROHIRDETESEK 
Öszi szövet maradékjaink női és férff 

ruha, kabát méretekben megérkeztek. Str. Pável 27. 3763 
Különböző butorok, lámpa eladó. Cim: dr Kádárné, Aleea Romei Z 3772 
Alig használt női 36-os finom eilpők 

eladók. Cim a kiadóban.. 
Eladó kifogastalan jó női 

Bobbin varrógép. Cim a kiadóban. 
Jómegjelenésü inteligens urak privá 

házak látogatásával 2-3000 lei havi kere- sethez juthatnak Cim a kiadóban. 3804 Mindenes főzőnőt felveszek 1-ére hosz- szu bizonyitvánnyal. Jelentkezés d. u. 4-3 
óráig Str. Regele Carol 26. Fehér. 3810 Toll munkát tudó iparmüvészek mun- kát kapnak. Cim a kiadóhivatalban. 380 Uiságárusitásra fiukat és munkanélkül 
lieket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva- 
talban, Piata Mihai Viteazul 4. szám. 

Ügyes fiut rikkancsnak keresek kosz! és fizetésre. Széchényi sarok, ujságkioszk, 
Högye. 3816 Mindenes főzőnőt, esetleg bejárót ke- res kéttagu család. Jó bizonyitványokkal jelertkezzenek Calea Dorchantior 20, f5ld. szint 2. 3815 

Házmesteri állást keres gyermek elen Mfatal pár. Cimeket a kiadóba 3814 hiatai kiszolgáló leányt azonnalra fel- 
veszek. Szakismerettel előnyben, Friedmann üvegüzlet. Str. Jorga 21. 3817 Roltiszoigának megbizható nagyobb 
fiut fölvesz Hevesi confectió Str. Nicolae Jorga. 3818 18 éves jóházból való boyfiu felyétetik 
ki a román nyelvet is birja. Jelentkezni lei 
het az Ujságiró kliubban. 3821 Megbizható bejáró takaritónőt azon: mnal fölveszek. Fáhnárichné. Aleea Romei 2. 
Andrényi ház. 3824 funkoló csokoládémártó és csomagoló lányok felvétetnek Petrovici csokoládógyár Str. Alexandri 2s8. 58s 

Jól főző mindenest 1-re alkalmazok Str. M. Corvin 1. emelet 2 őcska gyermekkocsit és varréképet é szek, öt hold gyümölcsös olcsón ela ő lt Nic. Jorga, Mercur kerékpár üzlet. 3820 Tanuló leányok felvétetnek Sion" miv virág gyárban Aradi ut 27 3826 Mukuiatura ajsagpapir kanható nagy 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papiráruhá zában. Oradea. Piata Mihai Viteazel . 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az ország minden városaában és köz ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 


